

Верховный суд Республики Казахстан
Асанову Жакипу Камжановичу.

Председателю Алматинского
городского суда Абдиканову Н.

От: Законного представителя
несовершеннолетней

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО.

Уважаемый Жакип Камжанович, Огромное спасибо Вам за то, что под Вашим руководством трудятся такие ответственные, грамотные специалисты, профессионалы своего дела, которые вселили в нас веру в правосудие!!! Хочется отметить, если такие судьи как Касеинов Б.Б., Кусаинова А.Н, будут вершить правосудия, то судебная система будет прозрачным в Республики Казахстан!!!

Полагаю, что соблюдение всеми Судьями Кодекса профессиональной этики судей позволит должным образом обеспечить соблюдение принципов судопроизводства, позволит закрепить в сознании граждан Республики Казахстан четкое осознание того, что защита их прав и свобод будет должным образом обеспечена судебной властью Республики Казахстан!

Обращаюсь со словами благодарности в адрес председателя судебной коллегии по гражданским делам Алматинского городского суда **Касеинова Бахыта Бакумбаевича**, который по стечению обстоятельств рассматривал мои жалобы на действия судей и незаконные вынесение решений судов первой инстанции, которое касалось как меня, так и моего ребенка.

Каждый раз, когда я записывалась на прием к председателю суда Абдиканову Н, проходила предварительное собеседования с его участием.

В ходе беседы было заметно профессионализм судьи Касеинова Б.Б., ее терпеливое отношение, все тщательно исследовал, расспрашивал обо всем подробно, разбиралась во всех мельчайших деталях. Видно было, что он, чтоб разобраться в ситуации, выкладывал не только знания, но отдавал и свою



энергию, ведь так ведут дела только настоящие профессионалы, любящие свое дело.

Еще раз большой земной поклон Бахыту Бакумбаевичу !!! Побольше бы таких судей в Казахстанских судах , которые выносят справедливые решения!

Прошу Вас донести мои слова благодарности Бахыту Бакумбаевичу перед коллегами, чтоб и другие Ваши судьи брали с него пример.

Не могу, не выразить слова благодарности в адрес судьи Апелляционной коллегии по гражданским делам г Алматы Кусаиновой А.Н.

28.01.2019 года, в Апелляционной коллегии по гражданским делам Алматинского городского суда рассматривалось гражданское дело по апелляционной жалобе Тагировой Майнур в интересах несовершеннолетней на решения Ауэзовского районного суда №2 г Алматы дело № по иску несовершеннолетней к Масыровой Р.Р и др о признания договора дарения состоявшим и действительным и освобождения имущество от арестов.

Апелляционную жалобу рассматривали состав суда под председательством судьи Кусаиновой А.Н.

К рассмотрению данного дела судья Кусаинова А.Н. подходила очень профессионально, справедливо и добросовестно, что объективно показывает и подтверждает высокий уровень профессионализма. Всестороннее знание законодательства Республики Казахстан, принятие всех необходимых мер позволяет объективно и всесторонне рассматривать, находящееся в производстве судьи Кусаиновой А.Н дело, а вежливость и такт, уважительное отношение ко всем участникам процесса, строгое и тактичное соблюдение закона, присущи Судье Кусаиновой А. Н, делает участие в процессе приятным, а участников процесса – уверенным в беспристрастности, законности и обоснованности, принятого по делу решения.

С Уважением Тагирова Майнур.